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Голова студради Єлизавета Хоменко

Секретар Дар'я Черідніченко

Присутні 15 осіб(члени студради)

Голова ЦК об'єднання кураторів 

Лозова Л.Ю, Карпенко О. І -  

викладач історії України.

Порядок денний

1. День української писемності.

2. День гідності і свободи.

3. День пам'яті жертв голодомору.

Слухали: Лозову Л.Ю. -  викладача української мови, яка зазначила, 
що в Україні традиційно в День писемності проводиться 
радіодиктант. Викладачка запропонувала членам студради 
випробувати свої можливості та долучитися до написання 
Всеукраїнського диктанту.

Виступили: Хоменко Єлизавета запропонувала, щоб оголосити 
групам про диктант, можливо будуть охочі доєднатися до 
написання.

Ухвалили: підтримати ініціативу Лозової Л.Ю. та взяти участь у 
написанні Всеукраїнського радіодиктанту.



Слухали: Карпенко О.І., яка запропонувал долучитися до 
відзначення Дня гідності та свободи. Адже саме молоде покоління 
має знати новітню історію нашої держави, яка твориться на наших 
очах.

Виступили: Хоменко Ліза запропонувала провести круглий стіл 
«Територія гідності та свободи», де б студенти мали можливість 
прослухати лекцію Карпенко О.І. та задати питання, які їх турбують.

Котляр Антон запропонував вийти із пропозицією до бібліотекаря 
коледжу щодо організації виставки «Територія гідності»

Лапшина Євгенія запропонувала провести поетичний флешмоб. Ті, 
хто долучаться мають прочитати поезії сучасних письменників про 
Укроаїну, яка уже багато років виборює свою гідність та свободу.

Ухвалили: взяти участь у відзначенні Дня гідності та свободи та 
взяти за основу всі пропозиції: провести круглий стіл,допомогти 
бібліотекарю Путінцевій І.С. в організації виставки, організувати 
студентський поетичний флешмоб.

Слухали: Лозову Л.Ю., яка зазначила, що 25 листопада в Україні 
відзначається День пам'яті жертв голодоморів. В нашому закладі 
традиційно вранці цього дня запалюється свічка пам'яті та викладач 
розповідає студентам про цей день, вшанування жертв голодомору 
хвилиною мовчання.

Виступили: Хоменко Ліза запропонувала у читальному залі за 
допомогою бібліотекаря організувати виставку -  реквієм, а також 
на виховних годинах провести годину спілкування, щоб студенти 
більше дізналися про ті «чорні дні» країни та змогли задати 
питання.

Ухвалили: відзначити День пам'яті жертв голодомору: запалити 
свічку пам'яті на початку першох пари, вшанування пам'яті жертв 
голодомору хвилиною мовчання, допомогти Путінцевій І.С. з



організацією виставки, провести на виховних годинах годину 
спілкування.

Є. Хоменко

Секретар Д.Черідніченко


